# 2021 年暑期学校疫情防控动态(二)

### 一、学校布置、安排全员核酸检测工作

根据武汉市统一部署、洪山区疫情防控指挥部会议要求,定于本周用三天时间(8月6日、星期五前),在全区开展全员核酸检测。

为了认真落实市、区疫情防控要求,副校长周爱国于 8 月 3 日下午主持召开有相关部门负责人参加的学校全员核酸检测紧急会议,讨论实施方案、布置全员核酸检测工作。会议决定,本次核酸检测采样以校医院医务人员为主,南望山校区检测采样集中安排在东区教学综合楼一层回廓和走道区域进行;各部门按分工于 8 月 3 日夜间至 4 日上午完成准备工作;8 月 4 日下午 3:00 正式开始,其中每天分为7:00-9:00、9:00-11:00、15:00-17:00、19:00-21:00 四个时段进行。考虑到离退休老同志的特点,5 日、6 日上午7:00-9:00 为老同志集中检测采样时段。相关具体安排、采样流程、注意事项等一旦推出,将及时告知大家。

另外,未来城校区学生核酸检测采样工作已于8月3日 下午启动。

### 二、学校出台进一步强化疫情防控措施

8月1日,学校新冠肺炎疫情防控领导小组发布 2021 年第 4 号《通告》,向学校各单位、全体师生和社区居民公布并强调进一步强化疫情防控 7 项要求和措施:(一)高度重视当前疫情形势;(二)迅速响应属地政府政策要求;(三)进一步落实防控工作主体责任;(四)进一步做好防控处置

工作预案;(五)进一步人员外出和活动管控;(六)进一步做好师生保障服务工作;(七)进一步加强值班值守和信息报送工作。

### 三、学校进一步加强校门管控

8月2日,学校新冠肺炎疫情防控领导小组发布2021年第5号《通告》,明确进一步加强校门管控,决定自2021年8月3日0时起,校园实行常闭管理。其中,南望山校区封闭北区大门、东区南门、东区北门、西二门,人车禁行。南望山庄大门由安全保卫部接管。保留东一门、东二门、西一门及南望山庄与西区间的便门。所有师生员工和校内居民进出校门要服从门禁管理,严格执行佩戴口罩、验证、验码(健康码)查卡(行程卡)和体温测量等防疫措施。

### 四、学校对今年后续实习实践教学工作进行安排调整

8月2日,学校本科生院发布紧急《通知》,对2021年后 续实习实践教学工作安排进行调整。一、尽快启动实习预备 方案,尚未赶赴实习地的集中教学实习调整为线上实习,正 在开展的集中教学实习进行内容压缩调整。秦皇岛、周口店、 秭归三大基地野外工作结束后尽快安排学生回家或返校撰 写实习报告,带队教师在线指导,采取线上答辩的方式进行 成果汇报。二、安全有序组织师生返程。三、及时处理实习 中异常情况。

## 五、隔离观察情况

根据学校《疫情防控每日报告》: 8月2日, 我校在政府隔离点共计13人(洪山区隔离点11人、东湖高新区隔离点2人)。学校隔离点共计80人, 其中南望山校区51人(怡宾

楼 30 人、北区 11 栋 17 人、北区 12 栋 4 人), 未来城校区 29 人 (新增 2 人, 转政府隔离点 2 人)。中高风险区返汉校 内居家隔离 90 人 (含入住南望山校区隔离点的学生), 校外 社区居家隔离 2 人。境外返汉 5 名社区居民居家隔离。

离退休工作处整理 2021年8月3日